



# 反对美监听活动 德巴两国牵头起草联大决议 数千美国民众国会前示威 50余万人将联名上书 美国“偷听” 全球都喊打

北京时间昨晨,数千名美国民众聚集到华盛顿国会前示威,要求奥巴马政府立即停止对美国及全球民众实施“棱镜式”秘密情报监控,组织者还计划向国会递交一封由57.5万人签署的抗议信。此外,巴西和德国正牵头起草一项联合国大会决议,呼吁保障各国民众的网络隐私权。

## 齐出手 保护民众网络隐私 联大将通过决议

多国外交官25日说,巴西和德国正牵头起草一项联合国大会决议,呼吁保障各国民众的网络隐私权。这一动作显然由美国近期被曝监听外国领导人和民众一事引发。一名外交官说,决议草案预计不会对美国“点名”,预计会在联大会议上顺利通过。

据德国《明镜周刊》报道,德国总理默克尔的手机从2002年开始就被美国监听,那个时候她还未成为总理。直到2013年,她的手机号码依然在监听名单之上。除推动联大决议外,默克尔眼下动作频频,不仅寻求与美国达成“无间谍”协

议,还希望欧盟内部28个成员国间达成类似协议。巴西媒体先前报道,数以百万计巴西人的电子邮件和电话记录遭窃取,其中包括巴西总统罗塞夫及其顾问。巴西方面反应强烈,罕见地取消了罗塞夫10月对美国的国事访问。

国防部回应日方好战言论:  
**若日方击落我无人机必遭反击**

据新华社电 国防部新闻事务局26日下午举行媒体吹风会,国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生就有关涉日问题回答了记者提问。

问:日防卫省此前称如若中国军队无人机“侵犯日本领空”,日方将考虑予以击落。10月中旬,日媒透露日政府已基本确定针对侵犯其领空无人机的应对方针,其中包括采取击落等强制措施。请问中方对此作何评论?

耿雁生表示,日方有关好战言论纯属蓄意挑衅。中国军队飞机包括无人机在东海有关海域的正常训练和飞越活动,符合国际法和国际实践。中国飞机从未侵犯他国领空,也决不允许别国飞机侵犯中国领空。奉劝有关各方,不要低估中国军队维护国家领土主权的坚定意志和决心。如果像日方所说采取击落等强制措施,就是对我国的严重挑衅,是一种战争行为,我们必将采取果断措施予以反击,一切后果由肇事方承担。

## 惹众怒 美民众看不下去了 50万人联名上书

就连美国国内的民众也对政府的监控行为看不下去了。据报道,26日恰逢美国《爱国者法案》签署生效12周

年纪念日,美国上百家非营利组织和企业共同在位于华盛顿心脏地带的国会大厦附近举行抗议活动,抗议美国国家安全局等情报机构所实施的“棱镜”等秘密情报监控项目。

当地时间26日下午2时左右,现场有数千人参与抗议活动。示威者高举写着“停止大规模监控”、“谢谢你,斯诺登”等字样的布条。

抗议者要求,国会应立即对《爱国者法案》和《外国情报监控法案》的相关内容进行改革,必须建立一个独立委员会对监控项目进行调查,并将应对此负责的公职人员绳之以法。

面对多国的强烈反对和谴责,美国国务院25日承认窃听事件已对美国与伙伴国的关系造成重大挑战,但继续为情报活动极力“开脱”。

## ■相关新闻 英政府监听规模“远超想象”

英国媒体最新披露的一份备忘录显示,英国政府通信总部在电信企业的配合下从事境内外通信监听,规模远超外界想象。这家英国主要情报机构担心法律诉讼,私下展开游说活动,极力避免这些监听行为公开。值得一提的是,当法国和德国领导人在刚刚结束的欧盟秋季峰会上要求美国就窃听他国领导人及民众讨说法之时,与美国保持紧密情报合作的英国首相卡梅伦刻意保持距离,反而对斯诺登披露机密文件的行为大加指责,称他“正让我们的世界变得更加危险”。 蒋伊晋



## 《颈椎病与腰腿痛·权威指南》一书,堪称风湿骨病患者的“百科全书” 科普畅销书 今起免费送

特别提醒:颈椎病、腰椎病、膝关节病患者,方可免费申领本书!

《颈椎病与腰腿痛·权威指南》一书,堪称一本风湿骨病患者的“百科全书”与“活辞海”。颈椎病、坐骨神经痛、腰椎间盘突出、膝关节病、滑膜炎等风湿骨病患者,只要打开本书,就如同与知名专家面对面亲切交流,最终找到自己想要的一切答案。



邮政快递免费送书上门,不收取任何费用。

**颈椎病与腰腿病患者  
千万不要因为无知而致残**

据最新权威机构统计数据证实:37.3%的颈椎病患者由于用药不当,最终诱发“继发性高血压”;41.7%的腰突患者即便手术成功,3~5年后还可能“再次复发”!

为什么医疗水平高度发达的今天,每年仍有超过130万风湿骨病患者瘫痪在床?

世界卫生组织总干事中岛宏曾说过:“许多病人不是死于疾病,而是死于无知。只要采取科学的防治措施,就能减少一半的死亡和致残。”

**一本完全免费的“权威指南书籍”  
正悄然改变骨病患者生命的走向**

我们需要科学的治疗理念,需要经过权威鉴定的治疗方案。但是,面对“看病难、看病烦、住院难”的现实难题,市场上眼花缭乱的“山寨药”,质量参差不齐的医疗书籍,我们又该如何选择?

其实你大可不必紧张焦虑,一本完全免

费的权威指南书籍,即可帮你轻松搞定!

从去年开始,全国已经有100多万风湿骨病患者,通过阅读最近十分风靡的畅销书籍:名医与你谈疾病科普丛书——《颈椎病与腰腿痛·权威指南》,都在书中找到了解决问题的答案!

**摆脱药物依赖、走出手术阴影  
本书将为你解答心中的一切疑问**

《颈椎病与腰腿痛·权威指南》一书,由风湿骨病康复指导中心7位骨病专家、历时5年编纂而成。本书集合了颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、肌肌劳损、膝关节炎、滑膜炎等疾病的发病原因、防治要点!当然,还有解决方案!只需打开本书,德高望重的名医专家将与你“面对面”亲切交流,通俗易懂、深入浅出,为你解答心中的一切疑问,为你指明健康生活的明灯!

2012年畅销70万册,在各大书店被抢购一空,并屡屡出现在各类畅销图书排行榜上。国内知名媒体评价说:此书堪称一本骨病患者的百科全书与活辞海,颈椎病、腰腿痛、患者的一切病症、疑问,都能在书中找到答案!而且,无论你有什么健康上的焦虑,都能在书中得到慰藉。

**不花一分钱 健康送到家**

**50岁以上中老年人可优先领取  
免费申领热线:400-8080-310**

如果你到现在仍没有听说过,建议你赶快申领一本回家看看吧!日前,第一批3000册图书已经运抵我市,面向中老年朋友公益发放。由于数量有限,50岁以上老人优先领取。如果您不方便出门申领,只要拨打免费热线:400-8080-310,即可坐等此书免费送到您手中!

## 沙特女子集体上传开车视频 利雅得街头增加巡逻“如临大敌” 女子“驾驶秀”触怒交警

几名沙特阿拉伯女性26日把她们在沙特几座城市内开车的视频上传到互联网。在引起热议的同时,这几名女性的“挑衅”行为触怒警方,迫使后者设立公路检查站,检查司机性别。沙特是全球唯一一个不准女性开车的国家,虽法律没有明文限制,但女性在沙特领不到驾照。



开车上路,在沙特,属于男性的权利。尽管女性“要开车、不要司机”的运动已经开展许多年,但不向女性发放驾照的政策至今未有松动,女性私自驾车上路仍可能面临被逮捕或被指控的风险。在一个女权组织的安排下,几名女性26日同时上传驾车视频,玛伊·萨维安是其中之一,她的驾照由外国发放。在萨维安的视频中,她开着车前往一家杂货店。萨维安开车时路遇警察,但她绕了个小圈,没被警察发现。

尽管多年来沙特女性呼吁解除驾车禁令的运动时有发生,但集体上传女性开车视频则极为少见。一些目击者26日在利雅得街头看见,交通警察设立公路检查站并增加巡逻,以防更多女性加入这次活动。

按路透社说法,女性驾车眼下在沙特所受阻力主要来自一些极端保守的宗教人士。几天前,大约150名保守派宗教人员在一家法院外聚集,他们反对包括开放女权在内的一系列改革措施,称让女性开车是一个“阴谋”。

组织驾车活动的女权组织负责人告诉记者,她们无意组织政治活动,她们不搞集会,不搞抗议,只是呼吁那些拥有外国驾照的沙特女性坐到驾驶座上去,在男性亲友的陪伴下,开车去做每天该做的事情。新华社特稿

**390元 牛皮癣  
抗复发**  
(豫)医广[2013]第08-22-399号  
**河南协和医院让牛皮癣告别复发**  
地址:伊河路与桐柏路交叉口向东80米  
电话:56661113